


a3blBAlOT BHY

1. Kakylo sHepruio 1 ennei? {{W]

2. OT Yyero 3aBUCUT BE/IMYMHA BHYTPEHHEN
SHeprum?

3. Kakumu cnocobamum MOXKHO U3MEHUTDb
BHYTPEHHIOK 3HEepruto tesa’

4. 410 TaKoe Ten/sionepeaaya’

5. TemnepaTypa Te/1a YMeHbLUK/1aCb. Kak npu
3TOM U3MEHW/1aCb ero BHYTPEHHAA SHepruAa?



6. OnuwinTe n o6 LACHUTE HabnagaemMble
ABJIEHUS.

HasoBuTte BUO Tennonepepnaym.

Kak ocyLwiecTBnseTcs nepeHoc aHeprum?



PABOTA C TECTOM




1 BapuaHT

1. b

[I[paBU/bHBIM OTBET

“
2 BapHanT KPUTEPUM
'Z‘AA OLLEHVBAHMS:
) B «5» — 6
43|-. 5 «4» — 5
. B «3» - 4;3

«KD» - 2;1



PUSKY/IbTMUHYTKA




KO/MYECTBO TEMAOTbI,
Y1€/bHaA Ten0eMKOCTS,




P —

RO/IMYECTBO TEMN/1I0Thl — SHEPIUA,
KOTOPYHIO T€/10 TEPAET NN
no/sy4yaeT Npu Tenaonepegade.
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Q (1 AX) — KOAMYECTBO TENAOThl

3dBUCUT OT.
Macchl pOAa BellecTBa,
rena (m) v M3 KOTOPOro
M3MEHEeHUA coctout Teno (¢)
TemnepaTypbl

Tena (At)



—

BeanynHa, noKasbiBaloLlasda, Kakoe

KO/MYeCTBO Ten/10Tbl TpebyeTca AnA
M3MEeHeHMA TemMrepaTypbl BellecTBa
Maccom 1 Kr Ha 1 °C.

F




YaesibHaA TeN/10€MKOCTb

\

* 3aBUCUT OT poaa yAeanaH
BelLlecTBa U ero

arperaTHOro COCTOAHUA TENN0EMROCTD
BeLleCTBa B pa3HbIX
* He xapakTtepusyert drperaTtHbIX
Ten/10Bble CBOMCTBA COCTO9HMNAX —
BeLLeCTBa
TBEPAOM, XNAKOM,
ra3006pasHOM —

pas/nyHas.
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YACALHAR TENNOEMKOCTb HEKOTOPHIX BEWLECTS, 7‘;‘3

304010 130 Keaneso 460 Macao  noa-

Pryts 140 Craab 500 CONHeYHOe 1700
Ceuuen 140 Uyryu 540 Jlea 2100
Onoso 230 I'padur 750 Kepocux 2100
CepeGpo | 250 Crekno nabo- dpup 2350
Mens 400 patopxoe 840 Hdepeso (ay6) | 2400
LlunK 400 Kupriny 880 Cnupt 2500
JlaTyHb 400 ANOMHHHH 920 Bona 4200




B —

JIx

KreC

C =400

(ans HarpeBaHuA 1 Kr Mmeam Ha 1 °C
Heobxoanmo
COOOLLUTL Teny 400 [ sHeprum)



Q=cm (t

b
KO/IM4eCTBO Ha4va/ibHa“d
Ten/ao0Thbl, Macca TemMrepartypa
A Te/1a, Kr Tena, °C
¢ KOHe4yHad
yAe/IbHaA TemnepaTypa
Tennozl;/chOCTb, Tena, °C

KreC
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NABAUTE
MTOUTPAEM !




Kakoe KO/IM4eCTBO Ten/10Th! oma%H

ropadero 4as (90°C), ocTbiBaA 40 KOMHATHOM
Temnepatypbl (20°C)? Maccy Yas NpUHATb

PaBHOM 200 T.

PeweHue:

Q=cm (t2 —t1)
Q =4200-0,2-(20-90) =-58 800 /K
OT1BeT: 58800 /XK.



NOMALLHEE 3AAAHUE
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[IpogomKuTe ppasy:

*CerogHA Ha ypoKe A y3Ha# ...
*“Tenepb A mory ...

“Bbl/1I0 MHTEpEeCHO ...

* 3HaHWA, NONYyYEeHHble CerogHA Ha
YPOKe, NpUroaATcs ...




3A YPOK
A T/1IABHOE, HTOb bbi/i

— et




